

КЛУБ ПУТЕШЕСТВЕННИКОВ

Путешествие в Мандроли

Ребята четвёртых и пятых классов с 13 по 17 марта побывали на экскурсии в сказочном местечке – деревне Верхние Мандроли (Ленинградская область, Подпорожский район). Они очутились в тёплой атмосфере местных жителей, услышали интересные рассказы народных умельцев об их ремёслах. Девчонки и мальчишки сумели освоить ткацкий станок, поработать в кузнице, послушать старинные музыкальные инструменты и изготовить их своими руками, сделать украшение из кожи и камня, некоторые ребята освоили роспись по дереву и сами изготовили карамель. Надолго останутся в памяти ребят поездка и поход в тайгу, чаепитие у костра, конные и пешие прогулки, вечерние посиделки. Всем пришлась по душе местная кухня – всё было необыкновенно вкусно! Все увезли домой сувениры, изготовленные своими руками. Пожелание у ребят осталось только одно – вернуться в эти места ещё не один раз!

